关于邀请参加“2016年斯里兰卡国际建材及建筑工程

机械展览会”的函
各有关单位：

为抓住机遇，加大对国外市场的开拓力度。经批准，我公司正在组织国内企业参加于2016年8月26-28日在斯里兰卡举办的“2016年斯里兰卡国际建材及建筑工程机械展览会”（ CONSTRUCT 2016），为做好筹备工作，现将有关事宜函告如下：
一、展览会名称：

中文名称：2016年斯里兰卡国际建材及建筑工程机械展览会

英文名称：CONSTRUCT 2016

二、 展览会时间：

2016年8月26-28日

三、展览会地点：

斯里兰卡  科伦坡 

4、 展品范围：

建筑机械设备类：加工设备、玻璃机械、建筑施工机械、建筑器具模具，工地防护用品、建筑工地设施、水泵、矿山及工程机械、粉碎机、铺路机、农业机械、木工机械、服装纺织机械、包装机械等。
卫浴及五金配件类：卫生洁具、感应洁具、陶瓷浴缸、淋浴房、整休浴室、桑拿游泳设备、热水器、龙头、花洒、水箱配件、洗面器、洁身器、烘手器、坐便器、浴室镜、浴室柜及配套五金。
厨房设施及五金配件类：整体厨房、橱柜、水槽、厨柜门、厨房台面、uv板、微晶石板、防火板、厨房家具、家用净水设备、厨房家用电器、燃气灶、抽油烟机
各类门业五金类：自动门、车库门、卷帘门、金属门、防盗门、保温门、仿古铜门、欧式艺术大门等及配套产品及门禁系列；各类建筑装饰五金、门控五金、卫浴配件、幕墙五金、家具五金等。
墙纸布艺类：各类pvc塑料墙纸 草麻墙纸无纺墙纸 吸音墙纸 胶面墙纸 绒线墙纸 萤光墙纸 玻璃纤维壁布及纸基pvc 油墨 印花辊 压花辊等；各类布艺及地毯。
木门、楼梯及木制品类：装饰木门、模压门、艺术玻璃门、实木门窗、塑钢门窗、壁柜门、隔断门、门花、门拴、高级门窗锁具、密封材料；木楼梯、钢制楼梯、室内装饰楼梯、楼梯扶手等产品。
玻璃制品类：玻璃马赛克、艺术玻璃、安全玻璃、防火玻璃、彩色玻璃、钢化玻璃、制镜玻璃、玻璃贴膜等；各类建筑和装饰玻璃、玻璃深加工设备等。
新型建材类：各类建筑涂料、油漆、化学粘合剂、树脂、填充剂、涂装设备。
照明器材：照明设备、灯具配件及开关、灯具控制系统；
空调制冷：家用空调、中央空调、空气处理设备、制冷蓄冷设备空调

制冷、通风设备；清洁及维护设备：管路清洁设备、空气净化设备、维修设备及清洁用品、保安及防护系统、消防安防器材；

五、展览会概况: 
CONSTRUCT由NCASL斯里兰卡建筑协会举办，每年一届。展览面积约5000平方米，参观人数约达1.8万人次。斯里兰卡是宝石的王国，被称为印度洋上的一颗珍珠。过去几十年由于内战的拖累,经济发展受到限制。2009 年内战结束以后，斯里兰卡经济突飞猛进，在当前严峻的世界经济形势下逆市而上。内战结束，形势稳定，百废待兴，目前斯里兰商机凸显，特别是基础设施建设领域。数据显示，去年斯里兰卡已投入700 亿卢比（约合5.47 亿美元）用于高速公路、能源、水利、城市管网等基础设施项目。斯里兰卡首条高速公路已于2011 年底建成。与此同时，基础设施建设的热潮带动了斯里兰卡对工程机械设备的大量需求，包括工程机械、路面设备等。房地产开发内战结束后，斯里兰卡旅游业恢复活力，2010 年斯里兰卡被纽约时报列为年度最值得旅游的31 个目的地之首的国家。目前该国正积极加快国内交通网络建设，提升酒店接待能力，这为房地产业发展带来机遇。斯里兰卡计划在未来5 年增加50000 间酒店房间数。据悉，已批准在全国范围内新建35 家五星级酒店，其中首都科伦坡新建11 家。此外，由于斯里兰卡高端投资人士及旅居澳、美、英、加等国的侨民认为高端公寓是当地最可靠的投资选择，因此，当前斯里兰卡豪华公寓开发如火如荼。据统计，西部省特别是科伦坡地区50%的高端公寓在开工前就已售出。有关机构预测，2020年以前，科伦坡每年需修建10 万套公寓才能满足市场需求。当地房地产业的繁荣，带动对铝材、塑钢、水泥、钢铁、大理石、卫浴、维护设备等材料的需求量日趋庞大，而斯里兰卡建材类产品需求几乎100%靠进口，这为中国企业提供了巨大的商机。

六、 展出形式：以实物为主，展销结合，并辅以图片、模具、样本等。
七、 摊位及参展人员要求：每标准摊位9㎡。每单位可选派两名熟悉产品和外贸业务的人员参加。

八、 参展要求：为保证展览会筹展工作的顺利进行，如贵单位有意参展，请于2016年4月1日前将《参展申请表》（代合同书）逐项填写清楚，加盖公章后传真至我公司，并付清全额摊位费，以确认摊位，我公司将优先安排申请摊位面积大和随团人员多的企业，并按交费顺序安排摊位位置，摊位确认后如参展单位无法参展，摊位费不退；若我公司因故取消参展或未能保证摊位，摊位费将全部退回。
我公司可以安排企业观展和商务考察活动，可以从发展会邀请、安排签证，直到整个境外行程的安排，为您提供一条龙服务，欢迎垂询！

附件1：《2016年斯里兰卡国际建材及建筑工程机械展览会费用表》
附件2：《参展申请表》（代合同书）
 联系方式：中国国际贸易促进委员会泰州市支会

联 系 人：卢志强  
联系电话：0523-86839503 
传    真：  0523-86839127

泰州市贸促会展览部

2016年4月7日     

