关于邀请参加第十六届“2016年伊朗

国际工业博览会”的函
各有关单位：

为抓住机遇，加大对国外市场的开拓力度。经批准，我司正在组织国内企业参加于2016年10月在伊朗德黑兰举办的“伊朗国际工业博览会”（TIIE 2016），为做好筹备工作，现将有关事宜函告如下：
1、 展览会名称：

中文名称：2016年伊朗国际工业博览会

英文名称：TIIE 2016

2、 展览会时间：

2016年10月5日-8日

展览会地点：

伊朗  德黑兰

3、 展览会规模：

总面积达43500平方米

4、 展品范围：

    动力传动与控制技术

机械传动：齿轮和齿轮传动装置，平稳函数齿轮传动装置，汽车用齿轮，转向系统和转向轴，无限调节齿轮传动装置（无极变速齿轮传动装置），其他齿轮传动装置，滚动轴承，滑动轴承，线性技术，连轴节，制动器和制动（刹车）系统，带传动和链传动系统，其他电力传输元件，润滑剂，专家系统，电力传输附件，电机，电力传输系统，电力驱动系统和电机保护设备，内燃机，服务。

流体动力传动（液压和气压传动）：液压泵，液压电机，气缸和驱动，液压阀，液压蓄电池，液压循环元件和液压系统，试验台，水压系统，工业液体（液压油），过滤器，软管，集中润滑系统和润滑泵， 气动马达，气缸，气压阀，气压调整装置，整体气压控制装置，电压互感器，双重流体激励器，压力开关（压力继电器），软管和软连接管，密封装置及附件，服务 ，液压升降龙骨墩，插装阀等。

    工业零部件和分承包技术

转包和分承包：铸锻件，紧固件、螺丝、阀门、金属成品件、固体成型，非切割技术零件，机切割金属零件，汽车配件，部件装配和金属结构，工具和制模，标准件、模具、锁及配件，塑料零件和橡胶加工，生产装配服务、合同服务，工程服务；生产、装配、包装设备.轴承，链条。

材料：钢、铝和其他金属，陶瓷，聚合物（工程材料），复合材料等各种不同的工业用材料及化合物等

工业自动化

电气工程：控制技术，测量技术，调节器技术，工业用计算机，网络/工业通讯，无线电自动化，嵌入式系统，传感器系统，工业图象处理，传动系统，电机, 检测设备，19’’托架系统，电磁产品

机械工程：装配，处理，机器人，自动化装配处理系统和元件，生产设备，工业图像处理

电气传动：普通工业电机，特殊工业电机，伺服电机，通用小型电机，专用设计小型电机，变频、变流器装置和元件，电驱动控制系统，电驱动调速器，电磁装备、磁铁，电动马达元器件等

     能源类
     能源技术：发电，发电站，热点联合系统，各类电机和发电装置，电
能分配，能源转化和储存，能源传输，控制设备，频率转换器，仪表，保
护系统，房屋供给，建筑物系统技术，电、气、水网络设备，能源基础设
施

可再生能源：太阳能，天然气，生物量，水力发电，地热能，项目规划及服务

氢能和燃料电池：能源服务和供给：电、气、水供给，能源贸易，能源管理，能源软件，能源咨询，电子贸易，商务服务，能源相关服务，废料处理服务，放射贸易

     空压与真空技术类

压缩空气生成、处理和储存，气动工具、换热器，压缩空气应用，压缩空气分配，压缩空气合同，压缩空气管理，真空系统和元件，真空泵，真空测量设备，真空检漏仪，真空干燥，集资理财，咨询，服务。

各类机械设备、材料及配件
塑料、包装机械设备、材料及配件；纺织机械设备、材料及配件；化工机械设备、材料及配件；建筑机械、工程机械设备、材料及配件；搬用机械及设备。

各类机床及金属加工类

    车床、钻床、镗床、铣床、加工中心、柔性加工单元和系统、运输机械和动力头、磨床、工具磨床、齿轮切削及精加工机床、牛头刨床、成形机床、插床、拉床、锯床、螺纹机、珩磨机、研磨机和抛光机、去刺机和倒角机、剪板机、板材冲压机、板材成形机、板材加工单元和系统、压力机等。
五金电子类：
钢铁材料、非铁金属材料、传动器材、辅助工具、气动工具、家庭五金、电梯、电线电缆、电子仪器仪表、石油钻探工具及设备等。
节能环保类：
节能技术和装备、高效节能产品、节能服务产业、 先进环保技术和装备、环保产品与环保服务、水处理系统及设备、河湖污染泥处理技术及设备等。   
六、 重大利好消息，伊朗春天来了 
伊朗经济制裁解除了，各国奔走相告。伊朗迅速对外国投资者敞开了大门，不仅多国政要频繁来访德黑兰，很多经济和贸易组织代表也正在德黑兰探讨双方合作的渠道，并为加强未来合资合作签署文件。伊朗的春天真的要来了，万物复苏，谁最先取得主动权，谁将首先占领伊朗市场这块诱人蛋糕。

七、中国企业的机遇

近30年来，两国各领域友好合作关系不断发展，伊朗已成为我国在西亚和海湾地区最大的贸易合作伙伴之一，2014年双边贸易额突破520亿美元，比2013年增长了31.6%，这显示了双边经贸关系处于极高的发展水平。

    伊朗的国内工业水平不高，除了石油这个老产业，其他的工业根本无法与我国相比，这就造成了伊朗需要从我国进口工业设备的现状。伊朗大量的基础设施建设极大地拉动了我国相关工程机械设备和成套设备的对伊出口，伊已成为我海外工程承包和机电产品出口的主要市场之一。中国商品质优价适，在伊朗市场具有较高的认同度，市场占有率逐年提高。伊朗工业以石油开采业为主，另外还有炼油、钢铁、汽车制造、电力、机械制造、纺织、食品加工、建材、地毯、家用电器、化工、冶金、造纸、水泥和榨糖等，但是基础薄弱，大部分工业原料和零配件依赖进口。

八、本届概况：

伊朗国际工业博览会是由伊朗当地的IDRO展览公司主办的，每年一届，定期在德黑兰国际展览中心举办。2015年第十五届伊朗国际工业博览会迎着制裁解除的春风于10月8日圆满落幕，伊朗工业部副部长及随行代表参与开幕式剪彩，现场共有来自20个国家（德国、美国、法国、英国、意大利、西班牙、波兰、爱尔兰、新西兰、土耳其、阿拉伯联合酋长国、印度、中国、日本、韩国、马来西亚、台湾、罗马尼亚、瑞典、伊朗）的808家企业参加了这次展会，其中伊朗本地公司494家，7个国家以国家名义参展，参观人员主要是伊朗、中东和西亚的采购商。今年中国企业参展面积393平米，参展企业40家，比去年增长10%，中国2家企业首次以特装亮相，吸引了众多采购商的目光。 整个展区现场洽谈热烈，大家都是收获满满。

相信伴随着西方解除对伊经济制裁，在一带一路大背景下，中伊合作将

日益加强，现在正是天时地利人和齐聚的时候，一个庞大的伊朗市场已经向我们敞开了贸易的大门。期待2016年相聚伊朗。 

    补贴政策：符合条件的展商，我司将协助或直接为展商申请外经贸发展扶持专项资金补贴，欢迎来电咨询。

展出形式：以实物为主，展销结合，并辅以图片、模具、样本等。
    摊位及参展人员要求：每标准摊位9㎡。每单位可选派两名熟悉产品和外贸业务的人员参加。

参展要求：为保证展览会筹展工作的顺利进行，如贵单位有意参展，请于2016年5月1日前将《参展申请表》（代合同书）逐项填写清楚，加盖公章后传真至我公司，并付清全额摊位费，以确认摊位，我公司将按交费顺序及随团人数安排摊位位置。摊位确认后如参展单位无法参展，摊位费不退；若我公司因故取消参展，摊位费将全部退回。

联系方式：中国国际贸易促进委员会泰州市支会

联 系 人：卢志强 
联系电话：0523-86839503 
传    真：  0523-86839127

泰州市贸促会展览部

2016年4月7日
